

今日潍坊 游走天下

炎炎夏日怎样度过

避暑旅游好去处推荐



夏日来袭,人们也不断的经受着高温的炙烤。酷暑的季节怎样度过才会不这么煎熬?去下面几个地方避暑吧!

锡林郭勒

锡林郭勒系蒙古语,意为丘陵地带的河。锡林郭勒盟位于祖国首都北京的正北方,内蒙古自治区中部,是距北京最近的边疆少数民族地区。

锡林郭勒盟拥有美丽的草原自然风光、古朴的蒙古族风情以及独特的生产生活方式,众多的文物古迹、悠久的历史文化和宜人的避暑气候,旅游开发潜力巨大。锡盟先后培育开发了骑马、乘驼、射箭、坐勒勒车、牧羊、祭敖包、蒙古族歌舞、服饰表演、体验牧户生产生活等旅游项目。旅游活动项目独具特色,丰富多彩。

锡林郭勒盟有完善的旅游经营管理机构和各具特色的旅游景区景点,旅游接待环境日益改善。全盟各地区都设有旅游管理机构,有26家旅行社;草原旅游景点40余处,其中AAA级以上景点4处,AA级旅游景点5处,国家工农业旅游示范点2处;人文历史景观有蒙元文化苑、贝

子庙、元上都遗址、山西会馆、汇宗寺、恐龙博物馆等,其中元上都遗址正在申请世界文化遗产。您若有幸到此一游,优美的环境、碧绿的草原与整座城市融为一体,正所谓草原中的城市,城市中的草原。“全羊宴”、“手把肉”、“蒙古烤肉”、“涮羊肉”等风味餐,体现了蒙古族饮食文化的深厚底蕴,再听上悠扬的马头琴,非激起您不醉不休休豪情,其情融融,其乐淘淘。

承德

承德位于河北省东北部,这里山环水绕,林木苍郁,风景秀丽,气候宜人。我国最大的古典皇家园林“避暑山庄”和大型寺庙群“外八庙”就坐落在市区北新半部。整个山庄殿宇巍峨,丁朴典雅;明湖百倾,洲岛错落;平川旷野,芳草如茵;山峦苍翠,林木葱郁,很是凉爽。

避暑山庄始建于康熙四十二年(1703年),建成于乾隆五十五年,历时87年,是清代皇帝夏日避暑和处理政务的场所,为我国著名的古代帝王宫苑,这座规模宏大的园林拥有殿、堂、楼、馆、亭、榭、阁、轩、斋、寺、等建筑100余处。

它的最大特色是山中有园,园中有山,山区占了整个园林面积的4/5。从西北部高峰到东南部湖沼、平原地带,相对等差180米,形成了群峰环绕、色壑纵横的景观,山谷中清泉涌流,密林幽深。当年利用山峰、山崖、山麓、山涧等地形,修建了多处园林、寺庙,其中最引人注目的是遥相对立的两个

山峰上的亭子,一个叫“南山积雪”,一个叫“四面云山”。在亭子上远眺,山庄的各风景点,山庄外的几座大庙,以及承德市区,周围山上的奇峰怪石,都可以一览无余。在另一座山峰上还有一座亭子叫“锤峰落照”,在这里磐锤峰首先映入眼帘,每当夕阳西照,磐锤峰被红霞照得金碧生辉,故名“锤峰落照”。

山庄的围墙高3米,宽1.5米,长达10公里。墙上筑有垛口,可供巡逻和作战。围墙爬山越水,弯弯曲曲非常严密,当地人叫它“小长城”。

香格里拉

香格里拉的自然景色是雪山、冰川、峡谷、森林、草甸、湖泊、美丽、明朗、安然、闲逸、悠远、知足、宁静、和谐,是人们美好理想的归宿。在7月到8月间,避开如涌的人群,把自己放逐在自然,听风的呼唤,听鸟的鸣叫,听流水的声音,聆听自己的心声,这是真正的香格里拉。

行走线路:先到昆明,参观金马碧鸡牌坊。在昆明住一晚,乘班车抵达大理,游览周城。后乘车赴丽江游览玉龙河生态走廊,畅游丽江大研古镇。前往玉龙雪山;后乘车前往人间仙境——香格里拉,途观巨大“V”字型的长江第一湾;参观“小布达拉宫”——松赞林寺;晚上可住藏民。去滇西北高原的纳帕城;乘车往虎跳峡,游览虎跳峡;后返丽江。乘车返昆明,路程较远。到昆明游览险峻奇崛的路南石林,后打道回府。

刘伟

我的家乡 景芝镇

景芝镇因盛产灵芝而得名,以酿造景芝美酒而闻名。

“三产灵芝真宝地,松下古井见酒泉”景芝镇索享酒乡盛名,景芝的西南有沂河绕流,河水清澈激湍、藻萍映绿。景芝最有名的酿酒用水是座落在一棵大松树底下的一口古井,这口井就在景芝酒厂厂址之内。这口井到底建于何年何日已无从考究,但据史料记载,某年大旱,景芝其它的水井都已干涸,唯独这口井,井水甘冽、汩汩涌流。

今日的松下古井,清澈的泉水依然汩汩翻涌,潺潺的水流见证了景芝酒昨天的辉煌,而且还见证着今天的日新月异。

景芝镇被誉为“千年古镇”,环境独特,历史悠久,数千年的酿酒文化培养出一代又一代的酿酒传人,我作为一名酿酒工班长,一定会为景芝酒业的发展做出自己不懈的努力。

山东景芝酒厂 杨忠学

康辉旅游 2012年北京采风小记者夏令营首发团已经出发! 23号开始报名 1180元/人 2012年“音乐之星”夏令营8月15号发团 友情提示 请参赛同学提前准备节目参加互动演出! 孩子:750元/人成人:850元/人

沂山神龙大峡谷直通车开通了! 公交旅行社 旅游许可证号: L-SD-07061 特别提示: 凡在公交旅行社报名的顾客,均投保67万元旅游人身意外险+1万元医疗保险+旅行社责任险。旅游三重保险让您的旅行安全舒心!